

# उरन्दाबेड़ा में बस और धान खरीदी केन्द्र का शुभारंभ



**जनधारा समाचार**  
कोण्डगांव। विगत दिनांक 22 नवम्बर 2017 को ग्राम पंचायत उरन्दाबेड़ा के हर बांसिन्धे में खुशी की चमक थी वजह हफ्ते दो हफ्ते के अंदर उनके ग्राम पंचायत की दो प्रमुख मांगे त्वरित कार्यवाही से पूरी की गई और लोगों को लंबे समय से चली आ रही परेशानी से निजात मिला। निश्चय ही कई दफे प्रशासनिक तत्परतापूर्वक की गई कार्यवाही अनायास ही हजारों ग्रामवासियों की खुशियों का सबब बन जाती है।

जात हो कि विगत 08 नवम्बर को अपने प्रवास में जिला कलेक्टर नीलकंठ टीकाम ने ग्रामीणों के संग चैपाल में सीधा सन्वाद किया था। इस दौरान ग्रामवासियों ने धान खरीदीए बारदा नदी में पुल निर्माण एवं मुख्यालय तक बस सेवा संचालन संबंधी सेवाओं को कलेक्टर के समक्ष प्रमुखता से उठायी था।

## कलेक्टर की पहल से दो हफ्ते में ग्रामीणों की मांग हुई पूरी, क्षेत्रवासियों में छाया हर्ष

आवागमन साधन के इस बहुप्रतिक्षित मांग पूरा होने से निश्चित ही इस सुदूर अंचल के वनवासियोंए छात्रों एवं व्यापारिक वर्गों को सहूलियत होगी। इसके साथ ही उरन्दाबेड़ा में ही धान उपार्जन केन्द्र भी प्रांभ किया गया। यह भी इस क्षेत्र के कृषकों की प्रमुख मांग थी और उन्होंने कलेक्टर से आग्रह भी किया था। ग्रामीणों की माने तो उन्होंने बताया कि पहले धान उपार्जन केन्द्र बड़ेडोंगर होने के कारण उरन्दाबेड़ा के आश्रित ग्राम बोकराबेड़ाए झाकरीए बड़ेओडगाँवए बड़गईएए हॉटचर्पाईए गोहडा के किसानों को व्यावहारिक दिक्कों के साथसाथ श्रम एवं समय का व्यय

होता था। पुल विहीन बारदा नदी पर करके बड़ेडोंगर आना भी किसानों के लिए परेशानियों की वजह थी। बहरहाल जिला कलेक्टर ने व्यक्तिगत रुचि लेते हुए उरन्दाबेड़ा में ही धान उपार्जन केन्द्र स्थापित करने की पहल कर दी है। उक्त उपार्जन केन्द्र बुधवार एवं गुरुवार को खुलेगा और कृषकों को बड़ेडोंगर जाना नहीं पड़ेगा। इसके लिए क्षेत्रवासियों ने जिला प्रशासन का आभार व्यक्त किया है।

इस संक्षिप्त प्रवास के दौरान जिला कलेक्टर ने ग्राम कोटपाड़ में निर्माणाधीन प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत भवनों को देखा और उपस्थित अभियंता एवं ठेकेदार से तय सीमा में पूरा करने को कहा। उक्त ग्राम के कन्या छात्रावास के निरीक्षण के दौरान एक ओर उन्होंने छात्राओं को गंधीरातापूर्वक पढ़ाई करने की सलाह देते हुएए कैरियर मार्गदर्शन भी दिया। वहीं ग्रामवासियों द्वारा अपूर्ण हायर सेकेंडरी स्कूल के बनने में विलंब होने की शिकायत पर भवन को शीघ्र पूरा करने की बात कहते हुए नए वर्ष से प्रारंभ करने का भरोसा दिलाया। इस दौरान एसडीएम खेमलाल वर्माए सहायक आयुक्त आदिवासी विकास जीआरएणर्सोरी सहित मैदानी अमले मौजूद थे।

# केंद्रीय दल ने सूखे से प्रभावित क्षेत्र के कृषकों से मुलाकात की

**जनधारा समाचार**  
बलौदा बाजार-भाटापारा। केन्द्रीय सूखा प्रभावित दल के संयुक्त सचिव कृषि मंत्रालय भारत सरकार केएस. श्रीनिवास, सदस्यगण डॉ. ए. केशवहरे, प्रदीप ठाकुरए सुमित गौयल ने आज जिले के पलारी तहसील के सूखाग्रस्त क्षेत्र ग्राम बिनीरीए गातापार पहुंचकर सूखे की स्थिति का जायजा लिया एवं कृषकों से चर्चा किये। संयुक्त सचिव राजस्व पीणहलानीए कलेक्टर राजेश सिंह राणाए मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एसजयवर्धन के अलावा विभागीय अधिकारियों की उपस्थिति में दल के सदस्यों को ग्राम बिनीरी के कृषक जीवनलाल वर्माए सुखदेव वर्माए संतराम साहूए हेमंत साहू ने बताया कि इस वर्ष अल्पवर्षा एवं नहर द्वारा सिंचाई हेतु अव्यवस्था के अभाव के कारण सूखा होने की जानकारी दी। ग्रामीणों ने वर्षा पर्याप्त होने पर 24 बोरा के लगभग धान उत्पादन होने की जानकारी दी। ग्रामीणों ने सिंचाई हेतु नहरों में लाइनिंग का कार्य नाला बंधानए चेकडैमए कुंआए डबरीकरण की मांग की। कलेक्टर राजेश सिंह राणा ने चिन्हांकित स्थल पर मनरेगा के तहत कार्य स्वीकृत करने हेतु कारवाई करने के निर्देश



दिए। केन्द्रीय दल के सदस्यों ने फसल कटाई प्रयोग के एप का अवलोकन कर स्थिति का जायजा लिया। ग्रामीणों ने बताया कि पेयजल हेतु निर्माणाधीन टंकी का उपयोग नहीं किए जाने की जानकारी पर कार्यपालन अभियंता लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी ने बताया कि क्षेत्र में भूजल स्तर नीचे होने के कारण बोरवेल की कार्यक्षमता कमी हुई है। कलेक्टर ने जल स्रोतों को बढ़ाने के लिए कार्ययोजना तैयार कर जिला पंचायत को प्रस्तुत करने निर्देश दिए। केन्द्रीय दल के सदस्यों ने कृषकों को अवगत कराया कि अस्सिंचित क्षेत्र होनेए

अल्प वर्षा की स्थिति होने पर फसल पूरी तरह प्रभावित होती है। ऐसी स्थिति में कृषकों को कम पानी की आवश्यकता वाली फसल दलहन की खेती करने की समझाईश दी गई। दलहन की फसल बढ़ाने के लिए कृषि विभाग के अमले को अधिक संसाधन को कार्ययोजना तैयार करने के निर्देश दिए। केन्द्रीय दल के सदस्यों ने फसलों को बचाने के लिए उपयोग किए गए दवाईयों की जानकारी देने पर कृषकों ने बताया कि फसलों पर होने वाली बीमारियों के अनुसार दवाईयों का उपयोग किया जाता है।

सिंचाई हेतु नहर की मांग की। केन्द्रीय दल के सदस्यों ने धान फसल के अलावा अन्य फसलों के उत्पादन के लिए प्रोत्साहित किए जाने पर कृषकों ने बताया कि पानी के अभाव के कारण कोई भी फसल लेना सार्थक नहीं है। केन्द्रीय दल के सदस्यों ने कृषकों को केन्द्र एवं राज्य शासन द्वारा संचालित योजनाओं का अधिक से अधिक लाभ लेने के लिए कहा। ग्राम अछेली के धनेश जलहेरे ने कृषि यंत्र के अंतर्गत स्पिंकलए नोजल पाइप आदि क्रय कर चने की खेती करने की जानकारी दी। ग्रामीणों द्वारा सूखे की स्थिति को देखते हुए कार्यों की मांग करने पर कलेक्टर ने ग्राम पंचायत के माध्यम से प्रस्ताव तैयार कर जनपद पंचायत भेजने के पश्चात मनरेगा के तहत कार्य की स्वीकृति दिये जाने की जानकारी दी। ग्रामीणों ने खेती के लिए नहरों की लाइनिंग की मांग किए जाने पर कलेक्टर ने कार्यपालन अभियंता जल संसाधन को कार्ययोजना तैयार करने के निर्देश दिए। केन्द्रीय दल के सदस्यों ने फसलों को बचाने के लिए उपयोग किए गए दवाईयों की जानकारी देने पर कृषकों ने बताया कि फसलों पर होने वाली बीमारियों के अनुसार दवाईयों का उपयोग किया जाता है।

# सांसद स्थानीय क्षेत्र विकास योजनांतर्गत 29.598 लाख रुपये की प्रशासकीय स्वीकृति

**बलौदा बाजार.भाटापारा।** कलेक्टर राजेश सिंह राणा ने सांसद स्थानीय क्षेत्र विकास योजनांतर्गत राज्यसभा सांसद श्रीमती छया वर्मा ने जयसभा सांसद कसडोल एवं सिमगा के लिए कुल आठ लाख दस हजार रुपयेए रायपुर सांसद रमेश बैस ने विकासखंड भाटापाराए सिमगा के लिए कुल ग्यारह लाख उनचास हजार साठ सौ रुपयेए जांजीगर सांसद श्रीमती कमला देवी पाटले ने विकासखंड बलौदा बाजार बिलाइंग एवं कसडोल में कुल दस लाख रुपये की प्रशासकीय स्वीकृति प्रदान की गई है। राज्यसभा सांसद श्रीमती छया वर्मा द्वारा जनपद पंचायत कसडोल अंतर्गत ग्राम गिधौरी में सीपीसीप्रौड निर्माण के लिए साठ हजार रुपयेए जनपद पंचायत सिमगा अंतर्गत ग्राम बनसांकरा

एवं पौसरी में सांस्कृतिक भवन निर्माण के लिए 3775.3775 लाख रुपयेए रायपुर सांसद रमेश बैस द्वारा भाटापारा विकासखंड के ग्राम टिकुलियाए मरकोनाए बिटकुली में रंगमंच निर्माण के लिए तीन.तीन लाख रुपयेए ग्राम नैवधा में द्वाइ लाख रुपये एवं बिटकुली में दो लाख नन्यानवे हजार आठ सौ रुपयेए जांजीगर सांसद श्रीमती कमला देवी पाटले द्वारा बलौदा बाजार विकासखंड के ग्राम परसाडीह में सामुदायिक भवन निर्माण के लिए तीन लाख रुपयेए बिलाइंग विकासखंड के ग्राम हर्दी में मंच निर्माण के लिए दो लाख रुपयेए कसडोल विकासखंड में रंगमंच निर्माण शासकीय दौलतराम शर्मा महाविद्यालय कसडोल के लिए पांच लाख रुपये की प्रशासकीय स्वीकृति प्रदान की गई है।

**बाइक-एक्टवा टक्कर में युवती घायल**  
**कोरबा (आरएनएस)।** पंचवटीके आगे आयुक्त निवास के सामने बुधवार की रात आमने-सामने जा रही बाइक एक्टवा में टक्कर हो गई। एक्टवा सवार युवती घायल हो गई। सीएस्डीबी चौकी पुलिस मौके पर पहुंची। घायल युवती को अस्पताल दाखिल कराया गया।

# शिक्षाकर्मी हड़ताल पर, बचेली संकुल के स्कूलों में शिक्षकों की गई व्यवस्था



**बचेली।** दतेवाड़ा जिले के सभी विकासखंडों के शिक्षाकर्मी काम बंद कर अपनी मांगों को लेकर मुख्यालय में हड़ताल में बैठे हैं। इस हड़ताल से जिले भर के सभी स्कूलों में पढ़ाई प्रभावित हो रही है। बचेली संकुल में कुल 17 स्कूल हैं जिसमें 9 प्राथमिक शालाए 6 मिडिल स्कूलए 2 हाई स्कूल हैं इनके करीब 70 शिक्षक हैं जिसमें से 40 शिक्षाकर्मी हैं। बाकि जगह पर स्कूलों में पढ़ाई प्रभावित हो रही है इसके विपरीत बचेली संकुल के स्कूल में ऐसा नहीं है। 40 शिक्षाकर्मीयों के हड़ताल में जाने

के बाद भी संकुल समन्वयक फकरे आलम ने सभी स्कूलों का दौरा कर शिक्षकों की व्यवस्था की है और बच्चों की पढ़ाई चल रही है। मध्यान भोजन भी चल रहा है। डाइट दतेवाड़ा से भी शिक्षकों को बुलाया गया साथ ही अतिथि शिक्षक भी बच्चों को पढ़ा रहे हैं। बचेली संकुल में प्रकाश विद्यालयए केन्द्रीय विद्यालयए डीएवी स्कूल जो की एनएमडीसी क्षेत्र में आता है इन तीनों स्कूलों को छोड़कर है। विदित हो कि अपनी मांगों को लेकर शिक्षा कर्मी अनिश्चितकालीन हड़ताल पर है।

# प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम अंतर्गत 30 नवम्बर तक आवेदन आमंत्रित

**बलौदा बाजार.भाटापारा।** महाप्रबंधक जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र ने जानकारी दी है कि प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम अंतर्गत वर्ष 2017-18 के लिए हितग्राहियों को लाभान्वित करने के लिए लक्ष्य प्राप्त हुआ है। उन्होंने बताया कि योजनांतर्गत स्वयं का उद्यम स्थापित करने के इच्छुक हितग्राहियों को उद्योग गतिविधियों के लिए अधिकतम 25 लाख रुपयेए सेवा उद्योग के लिए अधिकतम 10 लाख रुपये तक त्र्या राष्ट्रीय बैंकों के माध्यम से उपलब्ध कराया जाएगा। सामान्य वर्ग के हितग्राहियों को शहरी क्षेत्र में उद्यम स्थापित करने के लिए 15 प्रतिशतए ग्रामीण में 25 प्रतिशत अनुदान तथा अनुसूचित जातिए अनुसूचित जनजातिए पिछड़ा वर्गए अल्पसंख्यकए महिलाए भूतपूर्व सैनिकए दिव्यांग हितग्राहियों को शहरी क्षेत्र में 25 प्रतिशतए ग्रामीण क्षेत्र में 35 प्रतिशत अनुदान का पात्रता निर्धारित की गई। इच्छुक हितग्राही वेबसाइट डब्ल्यू डब्ल्यू डॉट के.डी.आई.सी डॉट ओआरजी डॉट इन में जाकर सेलेक्टर एजेन्सी में डीआईसी विकल्प को चुनकर ऑनलाइन आवेदन फॉर्म वित्स्त परियोजना प्रतिवेदनए सक्षम प्राधिकारी द्वारा जारी जाति प्रमाण पत्रए आधार कार्डए ग्राम पंचायत का जन्संख्या व अनापत्ति प्रमाण पत्रए अंकसूचीए पासपोर्ट आकार के एक फोटो के साथ आनलाईन आवेदन 30 नवम्बर 2017 तक कर सकते हैं। योजना की विस्तृत जानकारी कार्यालय के हेल्प डेस्क नंबर 98267.56967 एवं 98261.28566 पर संपर्क कर सकते हैं।

# संयंत्र से प्रभावित परिवार के शिक्षित बेरोजगार युवकों के लिए शिविर का आयोजन

**जनधारा समाचार**  
बलौदा बाजार.भाटापारा। कलेक्टर राजेश सिंह राणा के निर्देशानुसार संयुक्त कलेक्टर सीएणएसआरएण एवं अनुविभागीय अधिकारी राजस्व द्वारा सीमेन्ट संयंत्र से प्रभावित परिवार एवं आसपास के ग्रामों के शिक्षित बेरोजगारों युवकों को स्वरोजगार एवं कौशल विकास योजना अंतर्गत लाभान्वित किया जाना है। शासन द्वारा संचालित प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रमए मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगारए मुद्रा योजनाए अन्यावसायीए सफाई कामगार योजना एवं अन्य योजनाओं के लाभ दिया जाएगा। जिले में संचालित सीमेन्ट संयंत्रों के परिसर में शिविर का आयोजन दोपहर 12 बजे से किया जाएगा। जिसमें अल्ट्राटेक ग्रासीम रावन में 30

नवम्बर 2017 कोए ईमामी सीमेन्ट लिमिटेड रिसदा में 6 दिसम्बरए अल्ट्राटेक सीमेन्ट लिमिटेड हिरमी 7 दिसम्बरए अबुजा सीमेन्ट खान में 8 दिसम्बरए सीमेन्ट लिमिटेड खपरडीह 13 दिसम्बरए लाफर्ज सीमेन्ट सोनाडीह में 14 दिसम्बर को शिविर का आयोजन किया जाएगा। शिविर आयोजन की व्यवस्था सीमेन्ट संयंत्रों द्वारा की जाएगी। कलेक्टर ने शिविर स्थल पर जिले में संचालित अग्रणी बैंक एवं संबंधित अधिकारी योजनाओं से संबंधित प्रचार सामग्री फ्लैक्स आदि लेकर उपस्थित रहनेए मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत को संबंधित ग्रामों में कोटवार के माध्यम से मुनादी कराकर प्रचार.प्रसार करने के निर्देश दिए हैं।

# नवाजतन योजना के तहत कुपोषित बच्चों को किया जा रहा है सुपोषित

**बलौदा बाजार.भाटापारा।** कलेक्टर राजेश सिंह राणा के निर्देशानुसार महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा पलारी परियोजनांतर्गत ग्राम सुंदरीए बोईरडीह प्रधानमंत्री आदर्श ग्राम सुंदरी में नवाजतन योजना के तहत कुपोषित बच्चों को पीछे हलवाए बोईरडीह में बेसन का लड्डू एवं लवन परियोजनांतर्गत ग्राम खम्हरिया में कुपोषित बच्चों को दूध व केला खिलाया गया। योजना में प्रत्येक बच्चे को प्रतिदिन 10 रुपये का निर्धारित मीनू चार्ट के अनुसार पोषण.आहार खिलाया जाता है। ग्राम सुंदरी के आंगनबाड़ी केन्द्र में कुल 17ए बोईरडीह में 8 एवं खम्हरिया में 10 कुपोषित बच्चों को योजना के तहत लाभान्वित किया जा रहा है। योजना का मुख्य उद्देश्य कुपोषण को समाप्त कर कुपोषित बच्चे को सामान्य स्तर पर लाया जाना है। कई माता पिता अशिक्षाए गरीबी तथा दैनिक कार्यों में व्यस्त हो जाने के कारण अपने बच्चों के खान.पान व उनके विकास पर ध्यान नहीं दे पाते।

# चवेला में मितानिन दिवस का आयोजन

## मितानिन बहनों का स्वागत श्रीफल व उपहार स्वरूप साड़ी प्रदान कर सम्मानित

**जनधारा समाचार**  
भानुप्रतापपुर। ब्लाक के ग्राम पंचायत चवेला, संबलपुर एवं भैसाकन्हार 'क' के प्रांण में गुरुवार को मितानिन दिवस का आयोजन किया गया। जिसमें ग्राम पंचायत के समस्त मितानिन बहनों का स्वागत उप स्वास्थ्य केन्द्र भैसाकन्हार द्वारा एवं ग्राम पंचायत द्वारा श्रीफल व उपहार स्वरूप साड़ी प्रदान कर सम्मानित एवं प्रोत्साहित किया गया। इस दौरान सरपंच जीवन लाल माणैए अनिता रावते एवं रुखमणी महल द्वारा बताया गया कि मितानिन पारा मोहले में स्वास्थ्य विभाग द्वारा नियुक्त स्वास्थ्य सहयोगी है सदीं खासीए बुखारए मलेरिया एवं सामान्य बीमारियों की दवाईयों उनके पास उपलब्ध रहती हैं। और इनके द्वारा इलाज भी किया जाता है। स्वास्थ्य संयोजक बुजेरा उके द्वारा बताया गया कि मितानिन पाएए मंजरोंए टोलों में नियुक्त स्वास्थ्य



विभाग की अहम कड़ी हैं उनका मातृ एवं शिशु मृत्युदर में कमी लाने में अहम योगदान रहा है। विभाग के टीकाकरण से लेकर समस्त राष्ट्रीय कार्यक्रमों के संचालन में उनका

सहयोग रहता है। पारा में मितान के रूप में अपना कार्य करती हैं और सामान्य बीमारियों का औषधि देकर उपचार करती हैं। इस अवसर पर जनपद सदस्य कृष्णा टेकामए सचिव

बर्न सिंह आंचलाए भोमराज साहूए उप सरपंच श्रवण कोरमिए पंच तुलसी वट्टीए मंजू औरसाए मितानिन सुरजा बाईए रमिता बाईए नीरा औरसाए सोहदा एवं ग्रामीण उपस्थित हुए।

# सार-समाचार

## सम्मिलित खाते में धान बेचने की बात पर मारपीट

**महासमुंद (आरएनएस)।** कोमाखान के ग्राम नर्रा में सम्मिलित खाते की ऋण पुस्तिका पर धान बेचने की बात को लेकर दो भाईयों में मारपीट हो गया। पुलिस ने प्रार्थी की रिपोर्ट पर धरा 452, 323,294, 506 के तहत अपराध दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक ग्राम नर्रा के हिरालाल निषाद पिता तुलसीराम निषाद (35) ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई कि उसका भाई रामलाल निषाद पिता तुलसीराम 21 नवंबर की रात करीब साढ़े आठ बजे धर घुसकर गाली गलौज करते हुए सम्मिलित खात की ऋण पुस्तिका पर धान क्यो बेचे हो कहकर मारपीट कर जान से मारने की धमकी दिया।

## हाइवा को पीछे से टोकने वाला ट्रक चालक की मौत

**महासमुंद (आरएनएस)।** राष्ट्रीय राजमार्ग 53 छछान पहाड़ी के पास बुधवार को ट्रक ने सामने जा रहा हाइवा को पीछे से टोककर मार दिया। इससे ट्रक के चालक की मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर अपराध दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक हाइवा क्रमांक सीजी 04 54एमए 5409 मॉडर हसीद से गिट्टी भरकर डुबकी आ रहा था। छछान पहाड़ी के पास पीछे से आ रहा ट्रक क्रमांक डब्ल्यूबी 23 डी 5225 ने हाइवा को टोककर मार दिया। इससे हाइवा ड्रिवाइडर पार कर दूसरी रोड पर चला गया। हाइवा के पीछे का टायर भी फट गया। चालक जब नीचे उतर कर देखा तो ट्रक का 29, 24 परगना परिचम बांगल के जगदीश सिंह पाल पिता एनसिंह (27) इस्टेरिंग में दब गया था। इससे उसकी मौत हो गई है। अन्य चालकों की सहयता से मृत चालक को बाहर निकाला गया। वहीं ट्रक परिचालक को भी इस हादसे में गंभीर चोट आई है।

## मुख्यमंत्री सहयता कोष से लोकेश को आर्थिक सहयता

**कोरबा (आरएनएस)।** मुख्यमंत्री सहयता कोष से लोकेश झा पिता गुनानंद झा निवासी बी-72 पप हाउस कालोनी कोरबा को उसके स्वयं के बीमारी के उपचार हेतु दस हजार रुपये की आर्थिक सहयता स्वीकृत किया गया है। स्वीकृत राशि का धनादेश कलेक्टर कार्यालय को प्राप्त हो चुका है। डिप्टी कलेक्टर द्वारा लोकेश को उक्त धनादेश प्राप्त करने हेतु वाई पार्सद या गणमान्य नागरिक के साथ कलेक्टर कार्यालय में उपस्थित होने कहा गया है।

## सोल्वा में जनसमस्या निवारण शिविर 25 को

**कोरबा (आरएनएस)।** आम जनता की समस्याओं का मौके पर ही निराकरण करने के उद्देश्य से जिला प्रशासन द्वारा कोरबा विकासखंड के ग्राम सोल्वा में शनिवार 25 नवंबर को प्रातः 11 बजे से जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर का आयोजन किया गया है। कलेक्टर मोहम्मद कैसर अब्दुल हक ने जिला एवं ब्लाक स्तर के अधिकारियों को शिविर में उपस्थित रहने के निर्देश दिए हैं।

## जल उपयोगिता समिति की बैठक 29 को

**कोरबा (आरएनएस)।** जिला जल उपयोगिता समिति की बैठक 29 नवंबर को शाम चार बजे कलेक्टोरेट सभाकक्ष में आयोजित की गई है।

## सुरेश कुमार साहू पाली के तहसीलदार बने

**कोरबा (आरएनएस)।** कलेक्टर द्वारा एक आदेश जारी कर पाली में पदस्थ तहसीलदार सुरेश कुमार साहू की नवीन पदस्थापना तहसील करतला किया गया है। इसी तरह रायगढ़ से स्थानांतरित होकर आये तहसीलदार शशिकांत कुर्रु को तहसीलदार पाली के पद पर पदस्थ किया गया है। तहसीलदार करतला प्राण सिंह चंद्र को अधीक्षक भू-अभिलेख कोरबा का दायित्व सौंपा गया है।

## कलेक्टर ने किया निर्माण कार्यों का निरीक्षण

**कोरबा (आरएनएस)।** कलेक्टर मो. कैसर अब्दुल हक ने कोरबा में निर्माणाधीन कल्चरल सेंटर एवं प्रस्तावित जीएडी चार्टर हेतु स्थल का मौका मुआअना किया। उन्होंने अधिकारियों को समय-सीमा के भीतर निर्माण कार्य पूरा करने के निर्देश दिए। इस मौके पर नगर निगम आयुक्त रणवीर शर्मा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

छत्तीसगढ़ शासन जल संसाधन विभाग						
कार्यालय कार्यपालन अभियंता, जल संसाधन संभाग, कोण्डगांव, जिला-कोण्डगांव (041)						
मैनुअल पद्धति से निविदा आमंत्रण सूचना						
द्वितीय आमंत्रण						
निविदा सूचना क्रं. 03/व.ले.लि./2017-18,कोण्डगांव			दिनांक : 20/11/2017			
छत्तीसगढ़ के राज्यपाल की ओर से विभाग से स्वीकृत कार्यों की एकूणित पंजीयन प्रणाली के अंतर्गत महानदी परियोजना जल संसाधन विभाग रायपुर में सक्षम "द" श्रेणी एवं ऊपर श्रेणी में पंजीकृत ठेकेदारों से मुहरबंद निविदाए फार्म-बी (आयटम रेट) में निम्नलिखित निर्माण कार्य हेतु मैनुअल पद्धति से निविदा आमंत्रित की जाती है।						
सं.क्र.	कार्य का विवरण	अनुमानित लागत (लाख)	अमानित राशि	निविदा प्रपत्र का मूल्य	ठेकेदारों की श्रेणी	कार्य अवधि (वर्षों अतुल सहित)
1	2	3	4	5	6	7
1	Exploratory Drilling work for Trial pit Semarghat kalibeda stop dam	₹. 3.59	₹. 4000/-	₹.350.00/-	"द" एवं ऊपर श्रेणी	20 दिन
2	Exploratory Drilling work for Trial pit Tedmunda Salna stop dam cum puliya	₹. 4.83	₹. 5000/-	₹.350.00/-	"द" एवं ऊपर श्रेणी	20 दिन
निविदा के संबंध में सभी आवश्यक भातें एवं मापदंड विक्रय हेतु उपलब्ध निविदा प्रपत्र में दी गई है।						
निविदा से संबंधित महत्वपूर्ण तथ्य निम्नानुसार है :						
1. निविदा प्रपत्र विक्रय की अंतिम तिथि : 27/11/2017 कार्यालयीन समय तक						
2. निविदा प्रपत्र प्राप्त होने की अंतिम तिथि : 02/12/2017 कार्यालयीन समय तक						
3. निविदा प्रपत्र विक्रय एवं प्राप्ति स्थल : कार्यालय कार्यपालन अभियंता, जल संसाधन संभाग, कोण्डगांव।						
4. निविदा खोलने का दिनांक एवं स्थान : 04/12/2017, कार्यालय अभियंता ज.सं.स. कोण्डगांव सायं 4:00 बजे						
5. निविदा प्रपत्र प्राप्ति हेतु वैध नवीनीकरण पंजीयन प्रमाण पत्र/वाणिज्यकर चुकता प्रमाणपत्र वैध लेबर लायसेंस, तकनीकी व्यक्ति का निपुणता पत्र एवं पैन कार्ड का होना अनिवार्य है।						
6. सिर्फ रजिस्टर्ड पोस्ट या स्पीड पोस्ट से प्राप्त निविदाएं ही मान्य होंगी। निविदा के लिफाफों का चरचरे से सीलबंद होना अनिवार्य है।						
7. अमानत राशि के रूप में सिर्फ ब्याज जमा प्रतिभूतियाँ जो कार्यपालन अभियंता, जल संसाधन संभाग, कोण्डगांव कोण्डगांव (कोड 041) के नाम से होंगी, ही मान्य होंगी।						
8. कार्य के सम्बन्धित अन्य विवरण हेतु कार्यालय अभियंता, जल संसाधन संभाग-कोण्डगांव, अथवा अनुविभागीय अधिकारी, जल संसाधन उपसंभाग-कोण्डगांव से संपर्क स्थापित कर सकते हैं।						
कार्यपालन अभियंता जल संसाधन संभाग, कोण्डगांव जिला-कोण्डगांव कोड क्रं. 041						
जी-45823/2						